

V.Szabadhegyi Jótékonysági Főzőverseny

és Családi Nap

2015 09 12

Az első rendezvényünket 90- évek elején kezdtük el szervezni a szalmatelepi közösséggel, az úgy indult hogy utcák közti foci mérkőzéseket szerveztünk Rozgonyi utca – Szalma Széna Dobó Rövid Bornemissza utca csapatai között, (általában a Rozgonyi utca diadalmaskodott) és utána egy közös beszélgetés sörözés, közösen elkészített pöri, mulatozás. Nagyon jó közösség alakult ki ennek köszönhetően a telepen. Minden évben próbáltunk kicsi pluszt hozzá tenni az előző évihez, így alakult ki a már hagyományosnak mondható főzőverseny és családi nap.

2010 es évben Pusztai Péter barátom is bekapcsolódott a rendezvény fejlesztésébe és szervezésébe, közösen elkezdtük szervezni az első Szabadhegyi Főzőversenyt és családi napot. Megkerestük Simon Róbert Balázs urat akkor még alpolgármester és Szabadhegy önkormányzati képviselőjét és Hajszán Gyula urat Szabadhegy Önkormányzati képviselőjét, hogy legyenek szívesek segítsenek rendezvényük megszervezésében és lebonyolításában nagyon szívélyesen fogadták az ötletet és természetesen segítségünkre voltak. Simon Róbert Balázs úrnak és Hajszán Gyula úrnak köszönhetően megépült a játszótér, majd 2012 évben villamos szekrény került kihelyezésre.

2012 évben megrendezésre került az I. Szabadhegy Jótékonysági Főzőverseny és Családi nap, nem sokat gondolkodunk ezen, hogy miért jótékonysági rendezvényt szervezünk, mivel hogy mind a

kettőnknek hála a jó istenek egészséges gyermekei születtek és ezért döntöttünk úgy hogy segítünk másokon akinek sajnálatos módon ez nem adatott meg. Rendezvényünk megrendezéséhez és lebonyolításához nagyon sok segítséget kaptunk Simon Róbert Balázs úrtól és Hajszán Gyula úrtól, illetve Szabadhegyi kötődésű és helyi vállalkozásoktól, cégektől, magánszemélyektől, és mindazoktól, akik munkájukkal segítettek, hogy a rászoruló beteg gyerekeknek örömet okozhattunk, okozhatunk a közel jövőben is. Az idei Rendezvényünk Támogatottja: Petz Aladár Megyei Oktató Kórház Győr Gyermekek Intenzív Terápiáért Alapítvány számlájára sikerült átutalnunk 200,000 Forintot. Segítségüket nagyon szépen köszönjük jövőben is számítunk támogatásukra.



Elnök
Pusztai Péter
+36 70 561 838



9028 Győr, Erfurti u. 17.
Bsz.sz.: 11737007-20758499
Adószám: 18620270-1-08

Gazdasági Vezető
Udvardi László
+36 70 340 38 28

Győr 2015 12 08